

## **ERRATA**

CONVITE N º 005/2018

PROCESSO Nº 1965-PG/2017

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA COM FORNECIMENTO DE MATERIAL, MÃO DE OBRA E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE REFORMA GERAL NOS SANITÁRIOS DE ALUNOS E DEPÓSITO E RECUPERAÇÃO PARCIAL DO PISO DO PÁTIO COBERTO NA EMEF COMENDADOR JOSE MARIA DE ALMEIDA PRADO, LOCALIZADA NA RUA DOMINGOS DE CALLIS 570, JD. NOVA JAÚ, MUNICÍPIO DE JAHU-SP.**

Quanto ao PREÂMBULO do edital no teor DO LOCAL, DATA E HORÁRIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E ABERTURA DOS ENVELOPES:

**Onde Lê-se:** “20 de setembro de 2019, ÀS 09:00 HORAS”

**Leia-se:** “04 de outubro de 2019, ÀS 09:00 HORAS”

Referente à alínea “b” do item 5.6 – CAPACIDADE TÉCNICA – OPERACIONAL:

**Onde Lê-se:** “(...) Essa visita deverá ser efetuada até o dia 10/09/2019 (...)”

**Leia-se:** “(...) Essa visita deverá ser efetuada até o dia 03/10/2019 (...)”

Fica mantidas as demais disposições previstas no Edital para a realização do certame.

Jahu, 25 de setembro de 2019.

**SILVIA HELENA SORGI**  
**Secretária de Economia e Finanças**